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A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa 2012. május 22-én tartott rendkívüli 
ülésén készült jegyzőkönyvéből

Kihagyva a kihagyandókat…

25/2012. (V. 22.) Többcélú Társ. határozat
A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Óvodája, Általános Iskolája, Középiskolája, 
Szakiskolája és Kollégiuma (továbbiakban: KTKT Egys. Iskola és Szakiskola) KTKT 
Általános Iskola és Középiskola, Petőfi Sándor Általános Iskolája és a KTKT Általános 
Iskola  és  Középiskola  Petőfi  Sándor  Gimnáziuma,  Kertészeti  Szakközépiskolája 
fenntartói jogának átadásáról a Magyarországi Evangélikus Egyház részére

1. A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa (a továbbiakban: Tanács) Kiskőrös 
Város  Önkormányzatával  egyetértésben  úgy  dönt,  hogy  a  KTKT  Egys.  Iskola  és 
Szakiskola) KTKT Általános Iskola és Középiskola, Petőfi Sándor Általános Iskolája 
(6200. Kiskőrös, Petőfi S. u. 5-7.), valamint a KTKT Általános Iskola és Középiskola, 
Petőfi Sándor Gimnáziuma, Kertészeti Szakközépiskolája fenntartói jogát, valamint az 
alapfokú és középfokú oktatás ellátását, mint közoktatási feladatot jogutódlással 2012. 
augusztus 21. napjától átadja a Magyarországi Evangélikus Egyház részére.

2. A Tanács felhatalmazza Domonyi László elnököt, hogy a jogutódlással átadásra kerülő 
tagintézmények azon ingó vagyonát, amely a Társulás tulajdonában van, vagyonleltár 
szerint  térítésmentesen  adja  a  jogutód  fenntartó  Magyarországi  Evangélikus  Egyház 
használatába.

3. A Tanács a határozat 1. sz. mellékletét képező Közoktatási Megállapodást elfogadja és 
felhatalmazza Baltás István elnökhelyettest a megállapodás aláírására.

4. A Tanács felkéri az elnököt, a Kistérségi Iroda vezetőjét, valamint a KTKT Egys. Iskola 
és  Szakiskola  főigazgatóját,  hogy  az  1.  pontban  megjelölt  tagintézmények 
vonatkozásában a KTKT Egys.  Iskola és Szakiskola Alapító Okiratát  dolgozza át,  és 
elfogadásra terjessze a Tanács elé.

5. A Tanács  felhatalmazza  Baltás  István  elnökhelyettest,  hogy az 1.  pontban megjelölt 
tagintézményekkel  kapcsolatos  Közoktatási  Megállapodás  későbbiekben  szükséges 
módosításai ügyében eljárjon, a Társulás részéről azokat aláírja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: elnök, irodavezető, főigazgató
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